
Анонимное анкетирование  обучающихся  8-11-х классов  

в МКОУ СОШ 5 с.Сергиевское  

по проблеме экстремистских проявлений   в подростковой среде «Экстремизм 

глазами школьников». 

Дата проведения: 16  апреля 2025 года 

Проводила:  Гордеева Н.В. 

 Приняли участие  92 чел. – 95.8 % от общего количества обучающихся 8-11-х классов - 96 

Анализ результатов  анкетирования  показывает, что 100%  респондентов  знакомы с понятием  «экстремизм». 

Иерархия ответов  респондентов на вопрос  

1. «Приходилось ли Вам сталкиваться с проявлениями экстремизма в повседневной жизни?»  выглядит 

следующим образом: 

- сталкиваюсь достаточно часто – 0; 

- сталкивался несколько раз – 0; 

- сталкивался однажды-  0; 

- не приходилось сталкиваться –92 чел. - 100% 

Разное: узнавали про экстремизм в СМИ, в Интернете: 92 чел.-100% 

Ответы на вопрос 2. 

 «Как Вы считаете, наблюдаются ли проявления экстремизма на территории  Грачевского МО 

Да – 0 

Нет – 92 чел.-100% 

3. Относите ли вы себя к участникам  неформальных молодежных организаций:  

- футбольные фанаты- 2чел.   (2%); 

- религиозные секты – 0 ; 

- скинхеды- 0; 

- антифашисты- 0; 

- эмо, готы- 0; 

Свой вариант ответа: 

Не отношу себя к участникам неформальных молодежных объединений  - 90 чел. -98  % 

4. Участие  школьников в  конфликтах  на  национальной почве представлено в следующих показателях: 

- приходилось участвовать: 0 % ; 

 не приходилось участвовать: 92 чел.- (100%) 

5. Отношение школьников   к людям другой национальности представлено:  

 -  положительно-92 – 100%; 

- раздражения или неприязнь по отношению к представителям той или иной национальности -0 

6. Знаете, куда   необходимо обратиться в случае обнаружения фактов проявления экстремизма? 

Знаю – 92 чел. -100 % 

7. Ваше отношение к проявлениям экстремистской деятельности: 

осуждают  подобные проявления в обществе – 92 чел – 100% 

9. Способы борьбы с молодежным экстремизмом: 

 законотворческая  деятельность государства – 78 чел. – 85% 

 предупреждение преступлений на стадиях приготовления и покушения – 92 чел. -100% 

   непосредственное привлечение виновных к уголовной ответственности за организацию и участие в 

массовых беспорядках – 90 чел. – 98% 

 пропаганда  и разъяснение населению положений законодательства об ответственности за 

организацию и участие в массовых беспорядках – 75 чел. -11% 

10. Принимали ли вы участие или поддерживали протестные акции в Интернете? 

Да – 0 чел. 

Нет – 85 чел. – 92% 

 Не интересует – 7 чел. – 8% 
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